
SSLC EXAMINATION MARCH 2016 – PHYSICS ANSWER KEY
1 d) 220000V 1
2 1
3   താപനിലയിലുള വയതയാസം 1
4  ൈഹഡജൻ 1

  ോറാകറുകളിൽ ഇനനമായി 1
5 1
6 1
7  പകീർണനം 1
8 1

b) 18 V 1
9 ½

          ഇൻസുോലഷൻ തകരാർ മൂലം ോഫസ് ൈലനിെല ൈവദയുതി ോലാഹ ചടകൂടിൽ എതിയാൽ എർത്

1 ½ 
10 1

1
11 B, D 1
12          ആവൃതിയിൽ െചറിയ വയതയാസമുള രണ് വസുകൾ ഒോര സമയം കമനം െചയുോമാൾ

1
13 1

1
14 1
15

           ബനം ഓോരാ അർധ ഭമണം പൂർതിയാകുോമാഴും മാറി വരുനതിനാൽബഷ് വഴി ബാഹയ സർകീടിൽ
2

16
1

17 1
      സാധാരണ മർദതിൽ ദവീകരികാൻ കഴിയുനതിനാൽ വിപണനസലോതക്

1
18 b) 20 Hz – 20 kHz 1
19  ശരിയല 1

1
   ഫുൾ ോവവ് െറകിഫയർ 1

20(A) 2
1

20(B)  
    ഓർബിറിൽ ഭൂമിെയ ചുറുന ഉപഗഹങൾ 1

    ഓർബിറിൽ ഭൂമിെയ ചുറുന ഉപഗഹങൾ 1
1

21
1

22 1
   മാധയമം വായു ആണ് 1

23 1
24  മജന 1

 മഞ 1
25(A)                    പവർ കറന് ോവാൾടത  

  40 W          0.2 A           200 V 1
1000 W         1 A 1
  10 W                             100 V 1

25(B)        സുരകാഫയൂസ് ആയി ഉപോയാഗികുന ടിനിെനയും െലഡിെനയും സങരതിനു ദവണാങം

2
MCB 1

a)  തീോഫസ് - 4  വയർ

 ഹൃദയതിെന ചിതെമടുകാൻ,      കിഡനിയിലുണാകുന െചറിയ കലുകൾ െപാടിചു കളയാൻ
 വയലറ് <  നീല <  പച <  ചുവപ്

a)    െസപ് െഡൌൺ ടാൻസോഫാർമർ

  ശരിയായ രീതിയിൽ അല.
     എർത് പിൻ ോലാഹ ചടകൂടിലാണ് ബനിപിോകണത് .

      െചയെപടുകയും കറന് കൂടി ഫയൂസ് ഉരുകിോപാകുകയും െചയുനു.     എനാൽ നയൂടൽ ൈലൻ എർത്
   െചയ്താൽ ഇങെന സംഭവികുനില.

H = I2Rt   ജൂൾ
4H = 4 I2Rt   ജൂൾ
4H = (2I)2Rt   ജൂൾ .   കറന് 2   മടങ് ഉയർതണം

   അവയുെട ശബതിലുണാകുന ഏറകുറചിലാണ് ബീറുകൾ.
     ഇൻഫാ െറഡ് കിരണങളുെട തരംഗൈദർഘയം വളെര കൂടുതലാണ്.

      അതിനാൽ വിസരണം സംഭവികാെത കൂടുതൽ ദൂരം സഞരികാൻ കഴിയുനു.
c)   ഒരു ടാൻസോഫാർമർ ac  െയ dc  ആകി മാറുനു.
dc        ജനോറററിെന ഫീൽഡ് കാനതിെന ധുവങൾകിടയിൽ ആർോമചർ കറങുോമാൾ അതിൽ
ac   ൈവദയുതി ോപരണം െചയെപടുനു.      ആർോമചറിെല അർധവളയങളും ബഷുകളും തമിലുള

   ഒോര ദിശയിലുള ൈവദയുതി (dc) പവഹികുനു.
      ഒരു നാളിോനാെടാപം സൂരയൻ കാണെപടുനതായി ോതാനുന കാലയളവാണ് ഞാറുോവല.
  ഇത് ഏകോദശം 13-14  ദിവസങളാണ് .

  ലികയുൈഫഡ് നാചുറൽ ഗയാസ്.

  െകാണുോപാകാൻ െചലവ് കുറവ്.

      ഓോരാ ഡോയാഡുകളും ോഫാർോവഡ് ബയസിലാകുോമാൾ ൈവദയുതിയുെട ദിശ B   വഴി A  എന
 െടർമിനലിോലക് ആയിരികും.

 െനബുല -  പാഗകതം -   മുഖയധാരാ നകതം -   ചുവന ഭീമൻ -  സൂപർോനാവ
< (  മാസ് കുറഞവ)   നയൂോടാൺ സാർ . (  മാസ് കൂടിയവ)   ബാക് ോഹാൾ .
a)   ോപാളാർ ഉപഗഹങൾ :       ഭൂമിയുെട ഉതര ദകിണ ധുവങൾക് മുകളിലൂെടയുള

  ഇകയുോറാറിയൽ ഉപഗഹങൾ :       ഭൂമധയ ോരഖക് മുകളിലൂെടയുള

b)   വാർതാ വിനിമയം .   കാലാവസാ പവചനം
     താപരൂപതിലുള പസരണ നഷം കുറയാൻ കറന് ( I ) കുറയണം.    പവർ വയതയാസെപടാെത I 

       കുറയാൻ െസപ് അപ് ടാൻസെഫാർമർ ഉപോയാഗിച് ോവാൾടത ഉയർതുനു .
   ശബതിെന മാധയമതിെല ോവഗത = 1700 m / 5 s  = 340 m/s 

a) A  യും C    യും തമിലുള അകലം

  വളെര കുറവാണ് .        ോഷാർട്സർകീെടാ ഓവർോലാഡിോങാ കാരണം അമിത ൈവദയുത പവാഹം
       ഉണായാൽ സർകീടിെല കറന് വർദിചു ഫയൂസ് വയർ ചൂടായി ഉരുകിോപാകുനു.
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